



Літній англомовний курс в Карпатах: “RainbowLand - 2017”

Для того, щоб закріпити знання дитини, отримані у нашому навчальному центрі, пропонуємо до Вашої уваги цікавий Літній Англомовний курс, який складений виключно по методичних напрацюваннях Англіїська Хелен Дорон.

Ми пропонуємо унікальну програму, аналога якої ви не знайдете в Україні. Наші програми літнього англомовного табору в Карпатах розраховані для сімей з дітьми та підлітків (від 2 – 15 років). Вони включають комплекс занять, які системно та концептуально побудовані та поєднують роботу в команді однолітків, живе спілкування англійською та розважальну програму: вечірки, квести та екскурсії.

RainbowLand – це англомовний табір, територія розваг та знань для дітей та підлітків, які з'їжджаються зі всієї України. Кожен табір має свою історію – подію, яка трапляється з учасниками. Знайти вихід, вирішити ситуацію, що склалася, діти зможуть лише за допомогою отриманих знань, які відображаються у виконанні завдань та квестів.

До програми англомовного курсу в Карпатах входить:

Ранковий інтенсив тривалістю до 2 годин, що складається із *занять з акторської майстерності англійською мовою «English through drama» та заняття з вивчення граматичних конструкцій - Easy Grammar*. Заняття з драматургії розвине вимову, зв'язне мовлення, а головне додасть впевненості дитини під час публічних виступів та розкриє акторські здібності. Граматичний урок через читання збагатить словниковий запас учасників табору, а на письмі діти попрактикуються у правильності побудови речень, вивчені часових форм.

Програмою табору передбачено *проведення обідньої забавлянки та пізнавальних майстер-класів* для дітей з батьками тривалістю до однієї години. Під час цієї забавлянки малюки зможуть в ігровій формі закріпити вивчений протягом року матеріал. А майстеркласи – заняття з декоративно-прикладного мистецтва відвідає улюблений мультиплікаційний герой Грені Фікс. Так, завдяки перебуванню у природному середовищі, процес запам'ятовування відбуватиметься легко і невимушено, а чудові краєвиди Карпат надовго залишать приємні спогади в серцях малюків.



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Цікавими і корисними для дітей будуть **вечірні відеоуроки** – заняття на освоєння тематики дня, які підкріплені пізнавальними відеосюжетами англomовних телеканалів, що зроблять урок максимально інформативним та незабутнім. Тривалість заняття 1 година.

Вечірні диско – це емоційно незабутні вечірки під популярні англomовні сингли та улюблені пісні Англійська Хелен Дорон.

Ми пропонуємо вам обрати 7 – ми денний 9 – ти денний або ж 12 – денний курс.

Протягом 7 днів на Вас чекають:

- Відкриття табору;
- Захоплюючий квест у комплексі «Золота Форель» та відвідини звіринця;
- Тематичні вечірки та флешмоби;
- Ніч сімейного кіно під відкритим небом;
- Час театру на великій сцені в країні RainbowLand!

лише для учасників 9 – ти денного курсу:

- Творча релакс – мандрівка з сім'єю на гору Кремінь; • Цікаві та загадкові вечірні історії біля вогника;
- Сімейні конкурси та змагання.

лише для учасників 12 – денного курсу:

- Похід на Скелі Довбуша;
- Шоу талантів «RainbowLand has got talent».

Табір RainbowLand:

- відкриє акторські здібності кожного учасника курсу;
- індивідуальний підхід на заняттях за методикою Англійська Хелен Дорон забезпечать сертифіковані викладачі;
- ми гарантуємо результат у вивчення англійської після комплексу занять під час літнього курсу;
- тематичні дискотеки та вечірки у відповідності до віку учасників, які виявлять таланти дітей та підлітків;
- живе спілкування англійською у колі однолітків;
- використання сучасних комп'ютерних програм та технологій на заняттях.



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Учасниками табору можуть стати: діти від 2 до 15 років, обов'язкова присутність одного дорослого (батьки дитини чи відповідальна особа) на період проведення курсу.

За останніх 6 років у літніх та зимових таборах взяли участь понад 1000 дітей з 7 регіонів України. Ми працюємо за цією програмою на таборових проектах у Карпатах в курортному с.м.т. Славське, яке розташоване у мальовничій долині річки Опір серед покритих лісами та полонинами хребтів Бескидів та Горганів.

Бази відпочинку «Карпатський Затишок», «Дзвінка», розташовані на околиці селища Славське, в лісі, на схилі гори Кремінь (гірськолижний курорт "Політех-ФМІ"). Вас очікують комфортні номери, від класу економ до класу люкс, кожен з яких має власний санвузол (умивальник, душ, WC) і TV з супутниковим телебаченням. До Ваших послуг: ресторани - їдальня, конференц - зал на 50-60 ос., сауна з контрастним басейном і кімнатою відпочинку з TV, альтанки, дитячий майданчик із гіркою та гойдалками, ігрова кімната. *Цьогоріч готелі пропонують покращене меню із вибором страв.*

Особливості готелю [Карпатський Затишок](#) в його інфраструктурі: басейні, дитячому майданчику, тенісних кортах, футбольного та баскетбольного майданчиків і це все на висоті 700 м серед карпатських гір.

[«Дзвінка»](#) готель для тих, хто бажає відпочити в тишині серед карпатських гір та помилуватися природою у цьому затишку.

Локації табору враховує усі важливі моменти організації події такого масштабу. Саме тут є найнеобхідніші умови для проведення класичних занять в невеликих групах, активностей на свіжому гірському повітрі, диско та вечірок для всіх учасників табору. Тоді як інфраструктура готелів дозволяє дорослим активно проводити час влітку та взимку.

Вартість курсу*:

7 - ти денний - 7650 грн;

9 - ти денний - 9435 грн;

12 - ти денний - 12725 грн.

У вартість включено проживання та 3 - разове харчування, що побудоване на гнучкому меню, а також заняття англійської, комплекс подарунків та екскурсій для Вашого малюка.

Заплановані заїзди: 1 заїзд: 8 - 14 липня;

2 заїзд: 15 - 23 липня;

3 заїзд: 24 липня - 4 серпня;

заїзд: 6 - 14 серпня.

4

ЗА ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ЗА ТЕЛ. +380978638804; +380957382585



RainbowLand

Літній англomовний курс в *Карпатах*

Заповніть анкету учасника літнього курсу, щоб ми мали чітку інформацію, щодо Вашого бажання та можливості відвідати курс.



Не пропустіть **НАЙКРАЩУ ЦІНУ!**





RainbowLand в Карпатах - 2017

Табір сімейного відпочинку RainbowLand – це унікальний *англомовний курс для дітей на час канікул*, який базується на методичних матеріалах міжнародної мережі дитячих навчальних центрів «Англійська Хелен Дорон».

RainbowLand – це англомовний табір, територія розваг та знань для дітей та підлітків, які з'їжджаються зі всієї України. За останніх 6 років у літніх та зимових таборах взяли участь понад 1000 дітей з 7 регіонів України.

Ми працюємо за цією програмою на таборових проектах у Карпатах в курортному с.м.т. Славське, яке розташоване у мальовничій долині річки Опір серед покритих лісами та полонинами хребтів Бескидів та Горганів.

Сімейний табір приймають готелі, які знаходять поряд – «Карпатський Затишок» та «Дзвінка». Стилістика, дизайн та цінова політика готелів є відмінними, і клієнти мають можливість підібрати відпочинок на свій смак, та в міру можливостей.

Розташування готелів посеред гори Кремень, на висоті 700 метрів, дозволяє насолодитися чудовими пейзажами Карпатських гір, які надовго залишають приємні спогади в серцях клієнтів.

Така локація - це знахідка, як для тих, хто любить спокійний відпочинок, так і для шанувальників активного проведення часу, із пішими прогулянками горами, полонинами, лісовими стежками.

Локація табору враховує усі важливі моменти організації події такого масштабу. Саме тут є найнеобхідніші умови для проведення класичних занять в невеликих групах, активностей на свіжому гірському повітрі, диско та вечірок для всіх учасників табору. Тоді як інфраструктура готелів дозволяє дорослим активно проводити час влітку та взимку.

Карпатський Затишок

"Карпатський Затишок" – це комплекс з розвинутою інфраструктурою, готелем на 26 номерів та 3 котеджами. Тут ви знайдете всі умови для релаксації, активного або сімейного відпочинку з дітьми. Яскраві фарби карпатської природи, тиша і міський рівень зручностей допоможуть вам відпочити душею і тілом, в будь-яку пору року та створять прекрасний настрій.

Під час літнього відпочинку в готелі «Карпатський Затишок» у пропозицію табору входить:



RainbowLand

Літній англомовний курс в Карпатах

- ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧИК



Дитячий майданчик забезпечить комфортні умови для веселого та активного дозвілля Ваших дітлахів!

Лазанки, гірки, місточки, гойдалки, батут - все це та багато інших розваг сприятимуть чудовому проведенню часу на свіжому повітрі. Діти будуть в захваті від такого відпочинку!

- БАСЕЙН ТА ЛІТНЯ ТЕРАСА



Басейн - приємна складова гарного відпочинку. Відпочинок в Карпатах з басейном піде на користь практично будь-якій людині. Водні процедури знімають стрес, нормалізують сон, а також роблять тіло струнким і красивим.

Відпочиваючі зможуть не тільки вдосталь поплавати, а й прийняти сонячні ванни, лежачи на шезлонгах біля води і насолоджуючись пишнотою карпатського краю. Саме для вашого комфорту і задоволення облаштована літня тераса садовими меблями і парасолями.

- БАСКЕТБОЛ

Для любителів проявляти фантазію і уяву, проводити час весело і показувати свою баскетбольну майстерність - на майданчику є відкрита площадка із щитком для баскетболу. Вуличний баскетбол «стритбол» не має обмежень за віком та кількістю гравців, що робить його відмінною складовою активного відпочинку на природі.



- КАФЕ

У готелі на вас чекає затишне кафе на 45 місць, розташоване на 1 поверсі. В легкій та невимушеній атмосфері ви зможете скуштувати страви європейської та домашньої кухні. Сюди можна прийти в будь-якому настрої і з будь-якою метою: влаштувати незвичайну вечерю або провести спокійний вечір у дружньому колі.



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Для найменших гостей у кафе є кріселка для комфортного годування. Цьогоріч кафе готелю «Карпатський Затишок» для своїх гостей приготувало гнучке меню із можливістю вибору страв.

- ПАТІО



Патіо – це свого роду кімната відпочинку, камінний зал на свіжому повітрі, місце зустрічей для бесід просто неба. Ця ідея внутрішнього дворика з'явилася порівняно недавно і прийшла до нас із Середземномор'я, тепер і в Україні вона набуває все більшої популярності.

Що й казати, приємно провести весняні, літні, осінні та навіть і зимові вечори біля вогню, дивитися як полум'я

огортає дрова, потріскуючи іскрами в повітрі. Провести інтелектуальні ігри, поділитись враженнями за чашечкою гарячого чаю або глінтвейну, або ж просто відпочити від роботи та проблем, ні про що не думати.

- ФУТБОЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК



Всі ми виїжджаємо на природу, щоб розвіятися, відпочити і звичайно повеселитися! Які ж веселощі без ігор? Поле для міні футболу відкриває вас чудові можливості з організації спортивних матчів, під час свого відпочинку в Карпатах. Тут футбол - розвага для всієї вашої родини або компанії друзів, де процес гри стане справжнім відпочинком. А також командна гра в волейбол на спеціально облаштованому полі серед карпатських вершин, стане одним з

кращих варіантів динамічного відпочинку для наших гостей.



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах



• КОНФЕРЕНЦ ЗАЛ ТА ДИТЯЧА КІМНАТА
Затишний конференц-зал з великим TV екраном, дозволить провести, як діловий захід так і сімейний вечір за переглядом улюбленого фільму.

Для малюків у готелі є дитяча кімната. Саме тут вони зможуть провести свій вільний час.

Додатково ви можете замовити:

- САУНА з контрастним басейном



Сауна в Карпатах- це особливе, ні з чим незрівнянне задоволення. Саме в холодні вечори, коли хочеться зігрітися і душевно поговорити годі й шукати кращого місця, ніж сауна. Запрошуємо вас відпочити душею і тілом від постійних проблем, набратися сил всього за пару годин. В сауні «Карпатського Затишку» ви зможете попаритися з запашним віником, зануритися в контрастний

басейн і розслабитися на м'яких диванах, попиваючи ароматного карпатського чаю.

Контакти готелю «[Карпатський Затишок](#)»:

Електронна адреса: zatyshok07@ukr.net

Телефон: +38 (067) 92-90-673



RainbowLand

Літній англомовний курс в Карпатах

Дзвінка

Готель «Дзвінка» - це готельний комплекс для спокійного сімейного відпочинку. До ваших послуг 24 номери різних категорій.

Під час відпочинку у готелі «Дзвінка» до ваших послуг:

- КАФЕ



Затишне кафе, куди пробиваються промінчики сонечка, зустрине вас домашнім інтер'єром. Саме тут ви зможете скуштувати найсмачніші страви, а також помилуватися природою гір, адже вікна ресторану виходять на прекрасні краєвиди.

- МІНІ ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧИК

Дитячий майданчик обладнаний декількома гойдалками, гіркою та пісочницею. І все це в затишному місці серед дерев та сосни. Свіже повітря, та тійнок саме те, що потрібно для цікавих дитячих забав.



- АЛЬТАНКИ ТА МАНГАЛ



Тут є 3 великі альтанки призначені для сімейного відпочинку. Кожна з них має свій мангал, на якому можна приготувати смачну вечерю серед природи Карпат.

Контакти готелю «[Дзвінка](#)»:



Розклад табору - 2017

12 - ти денний

1 день -Відкриття табору Пригоди маленьких героїв: "Exploring the world"

Частина дня	Група	Час	Викладач	Місце проведення	Зміст уроку
Обідні заняття	1 ігрова група	14.00 - 15.00	Викладач 1 та викладач 2	Конференц турбази Затишок	Introduction lesson
	2 ігрова група	15.15 - 16.15	Викладач 1 та викладач 2		
Свято відкриття	Всі разом	19.00 - 20.20	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Grand Opening Party

2 день The first step to explore the world

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 - 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки	



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

		10.50 11.20	Викладач 1	для письма	Speaking club: "English through drama"
2 група		10.00 - 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		10.50 - 11.20	Викладач 2		
3 група		12.00- 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	
		12.50 - 13.20	Викладач 1		

	4 група	12.00- 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		12.50 - 13.20	Викладач 2		
Ранковий інтенсив	4 група	10.00 - 10.30	Викладач 3	Альтанка за головним корпусом готелю	English Speaking Club - Grammar in Use
	3 група	10.40 - 11.10	Викладач 3		
	2 група	11.30 - 12.00	Викладач 3		
	1 група	12.10 - 12.40	Викладач 3		
Обідні забавлянки	2 ігрова група	15.00 - 16.00	Викладач 1 та Викладач 2	Конференц зал	Arts & Crafts



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

	1 ігрова група	16.00 – 17.00	Викладач 1 та Викладач 2	Конференц зал	
Вечірні заняття	3 група	17.30 – 18.15	Викладач 3	Конференц турбази Затишок	Explore & protect nature
	1 група	18.25 – 19.00	Викладач 3		
	2 група	19.10 – 19.50	Викладач 3		
	4 група	20.00 – 20.45	Викладач 3		
Вечірнє диско	Всі разом	21:15- 21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties

3 день – Таборова мандрівка

Camp trip: Exploring the Fauna

Відвідини рибного господарства “Золота Форель” та звіринця

Ранкова екскурсія	Всі разом	09.30	Увесь викладацький склад	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Camp trip
-------------------	-----------	-------	--------------------------	------------------------------------	-----------

Вечірній кінозал	Всі разом	20.00 – 22.00	Увесь викладацький склад	Альтанка за головним корпусом готелю	Outdoor Family Movie Night
------------------	-----------	---------------	--------------------------	--------------------------------------	----------------------------

4 день – Exploring the Flora & Fauna



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob		
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	Speaking club: "English through drama"		
		10.50 – 11.20	Викладач 1				
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу			
		10.50 – 11.20	Викладач 2				
	3 група	12.00– 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма			
		12.50 – 13.20	Викладач 1				
	4 група	12.00– 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу			
		12.50 – 13.20	Викладач 2				
	Ранковий інтенсив	4 група	10.00 – 10.30	Викладач 3		Альтанка за головним корпусом готелю	English Speaking Club - Grammar in Use
		3 група	10.40 – 11.10	Викладач 3			
		2 група	11.30 – 12.00	Викладач 3			
		1 група	12.10 – 12.40	Викладач 3			



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Вечірні заняття	3 група	17.30 – 18.15	Викладач 3		Explore & protect nature
-----------------	---------	---------------	------------	--	--------------------------

	1 група	18.25 – 19.00	Викладач 3	Конференц турбази Затишок	
	2 група	19.10 – 19.50	Викладач 3		
	4 група	20.00 – 20.45	Викладач 3		
Вечірнє диско	Всі разом	21:15- 21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties

5 день - Exploring the Flora & Fauna

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	Speaking club: "English through drama"
		10.50 – 11.20	Викладач 1		
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого	



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

		10.50 – 11.20	Викладач 2	котеджу	
	3 група	12.00– 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	
		12.50 – 13.20	Викладач 1		
	4 група	12.00– 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		12.50 – 13.20	Викладач 2		
Ранковий інтенсив	4 група	10.00 – 10.30	Викладач 3	Альтанка за головним корпусом готелю	English Speaking Club - Grammar in Use
	3 група	10.40 – 11.10	Викладач 3		
	2 група	11.30 – 12.00	Викладач 3		

	1 група	12.10 – 12.40	Викладач		
Обідні забавлянки	2 ігрова група	15.00 – 16.00	Викладач 1 та Викладач 2	Футбольне поле	Outdoors games
	1 ігрова група	16.00 – 17.00	Викладач 1 та Викладач 2	Футбольне поле	
Вечірні заняття	1 група	17.30– 18.15	Викладач 3	Конференц зал Затишку	Explore & protect nature
	2 група	18.30 – 19.15	Викладач 3		
	3 група	19.30 – 20.15	Викладач 3		
	4 група	20.20 – 21.05	Викладач 3		



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Вечірнє диско	Всі разом	21:15-21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties
---------------	-----------	-------------	--------------------------	------------------------	---------------

6 день – Таборова мандрівка

Camp trip: Exploring the Flora

Піша прогулянка на вершину гори Кремінь – пікнік!

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
Ранкова екскурсія	Всі разом	09.30	Увесь викладацький склад	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Camp trip
Вечірня ватра	Всі разом	20.00 – 22.00	Увесь викладацький склад	Майданчик зони Патіо	Camp fire

7 день – The science of human nature

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
-----------------	-----------	------------	----------	------------------------------------	-----------

Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки	
-------------------	---------	---------------	------------	----------------------	--



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

		10.50 11.20	Викладач 1	для письма	Speaking club: "English through drama"
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		10.50 – 11.20	Викладач 2		
	3 група	12.00– 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	
		12.50 – 13.20	Викладач 1		
	4 група	12.00– 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		12.50 – 13.20	Викладач 2		
Ранковий інтенсив	4 група	10.00 – 10.30	Викладач 3	Альтанка за головним корпусом готелю	
	3 група	10.40 – 11.10	Викладач 3		
	2 група	11.30 – 12.00	Викладач 3		
	1 група	12.10 – 12.40	Викладач 3		
Обідні забавлянки	2 ігрова група	15.00 – 16.00	Викладач 1 та Викладач 2	Конференц зал	Arts & Crafts
	1 ігрова група	16.00 – 17.00	Викладач 1 та Викладач 2	Конференц зал	
Вечірні заняття	1 група	17.30– 18.15	Викладач 3	Конференц зал Затишку	Explore & protect nature



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

	2 група	18.30 – 19.15	Викладач 3		
	3 група	19.30 – 20.15	Викладач 3		
	4 група	20.20 – 21.05	Викладач 3		
Вечірнє диско	Всі разом	21:15- 21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties
8 день - Exploring Earth					
Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю	Flash mob

				Карпатський Затишок	
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	Speaking club: "English through drama"
		10.50 – 11.20	Викладач 1		
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		10.50 – 11.20	Викладач 2		
	3 група	12.00– 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	
		12.50 – 13.20	Викладач 1		



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

	4 група	12.00–12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		12.50 – 13.20	Викладач 2		
Ранковий інтенсив	4 група	10.00 – 10.30	Викладач 3	Альтанка за головним корпусом готелю	English Speaking Club - Grammar in Use
	3 група	10.40 – 11.10	Викладач 3		
	2 група	11.30 – 12.00	Викладач 3		
	1 група	12.10 – 12.40	Викладач 3		
Вечірні заняття	3 група	17.30 – 18.15	Викладач 3	Конференц турбази Затишок	Explore & protect nature
	1 група	18.25 – 19.00	Викладач 3		
	2 група	19.10 – 19.50	Викладач 3		
	4 група	20.00 – 20.45	Викладач 3		
Вечірнє диско	Всі разом	21:15-21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties

9 день - Camp trip: Exploring Earth

Мандрівка на Склі Довбуш



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

Ранкова екскурсія	Всі разом	10.00	Увесь викладацький склад	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Camp trip
Вечірка біля ватри.	Всі разом	19.30-21:00	Увесь викладацький склад	Майданчик зони Патіо	"RainbowLand has got talent"

10 день - Family Day

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	Speaking club: "English through drama"
		10.50 – 11.20	Викладач 1		
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		10.50 – 11.20	Викладач 2		
	3 група	12.00– 12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	
		12.50 – 13.20	Викладач 1		
	4 група	12.00– 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого	



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

		12.50 – 13.20	Викладач 2	котеджу	
Обідні заняття	2 ігрова група	15.00 – 16.00	Викладач 1 та Викладач 2	Футбольне поле та Конференц зал	Arts & Crafts
	1 ігрова група	16.00 – 17.00	Викладач 1 та Викладач 2	Футбольне поле та	
				Конференц зал	
Вечірнє диско	Всі разом	21:15-21:45	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	Disco-parties

11 день: Bravo, It's performance party

Флешмоб-руханка	Всі разом	8:45-09:00	Викладач	Вхід до готелю Карпатський Затишок	Flash mob
Ранковий інтенсив	1 група	10.00 – 10.30	Викладач 1	Майданчик біля дошки для письма	Speaking club: "English through drama"
		10.50 – 11.20	Викладач 1		
	2 група	10.00 – 10.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		10.50 – 11.20	Викладач 2		
	3 група	12.00–12.40	Викладач 1	Майданчик біля дошки	



RainbowLand

Літній англomовний курс в Карпатах

		12.50 – 13.20	Викладач 1	для письма	
	4 група	12.00– 12.40	Викладач 2	Майданчик біля жовтого котеджу	
		12.50 – 13.20	Викладач 2		
Вечірні заняття	Всі разом	19.30 – 20.40	Увесь викладацький склад	Майданчик біля басейна	RainbowLand performance party

12 день – We like to play, we like to learn

Ранкові майстер класи	1 ігрова група	10.00 – 10.45	Викладач 1 та Викладач 2	Конференц зал	Culinary master class
	2 ігрова група	11.00 11.45	Викладач 3 та Викладач 2	Конференц зал	
Обідні забавлянки	Всі разом	15:00 – 16.00	Викладач 1 та Викладач 2	Футбольне поле	Outdoors games



RainbowLand

Літній англомовний курс в *Карпатах*



RainbowLand

Літній англомовний курс в *Карпатах*

